

**Высшая школа**

**TEMPUS открывает  
новые возможности  
для ПГТУ**

Приазовский государственный технический университет в составе международного консорциума принял участие в конкурсе проектов TEMPUS, реализация которых финансируется Европейской комиссией. Из 450 проектов, поданных на конкурс, только 64 проекта, в том числе – с участием ПГТУ, были признаны победителями. Теперь технический университет – участник международного проекта TEMPUS «Профессионально ориентированные магистерские программы в области инжиниринга в России, Узбекистане, Украине».

Как рассказал проректор ПГТУ по экономике и перспективному развитию, а также координатор проекта **Валерий ДМИТРИЕВ**, сумма выигранного гранта составляет 1 миллион 92 тысячи евро. Задействованными в проекте будут два крупнейших факультета ПГТУ – энергетический и факультет информационных технологий.

«Цель проекта - обновить действующие учебные планы подготовки магистров, ввести новые курсы.

Будут разработаны и приобретены учебные и методические материалы. Европейской комиссией будет профинансировано приобретение программного обеспечения и оборудования для двух лабораторий, в которых студенты смогут обучаться работе с автоматизированными системами проектирования, - рассказал Валерий Дмитриев. – Сейчас этот вид проектирования очень востребован, это перспективная специальность. С появлением нового современного оборудования мы сможем готовить специалистов на более высоком уровне.

Кроме этого, TEMPUS даст возможность нашим преподавателям пройти тренинги в Бельгии, Германии и Литве за счет организаторов проекта».

**Людмила ЕРМИШИНА**

**Знай наших!**

**Из Молдовы –  
с дипломом лауреата**

Не так давно из Молдовы с восьмого Международного фестиваля им. Теодоровича, который проходил под девизом «Два сердца-близнеца», вернулся учащийся 10-го класса ОШ № 37 Александр Мосиенко. В день закрытия фестиваля в огромном зале Национального Дворца в г. Кишиневе, где состоялся гала-концерт, Саше вручили диплом лауреата третьей степени. Награда была особенно приятной, так как именно в этот день ему исполнилось 16 лет.

Большую спонсорскую помощь для участия в фестивале оказал Александру представитель Партии регионов депутат горсовета Николай Кузюткин.

Александр Мосиенко – один из лучших учеников общеобразовательной школы. Успешно окончил школу искусств по классу фортепьяно. Постоянный участник конкурсов в номинации «Вокал». Является неоднократным победителем городских, региональных, международных конкурсов. В праздничные дни радуется своим исполнением маршупольцев на центральных сценах города. Только в 2010 году принял участие в трех международных конкурсах.

Саша хочет стать профессиональным эстрадным певцом

**РЕКЛАМА**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ  
дорогую  
Меланью Юрьевну  
АГУРБАШ  
с юбилеем!**  
Нам хотелось бы от души пожелать крепкого здоровья,  
Чтобы всегда ты ощущала любовь родных и теплоту друзей.  
Чтобы ушли все беды и печали  
И жизнь была полна счастливых дней.  
Целуем.  
**Все.**

**Аптеке требуют  
ФАРМАЦЕВТОВ  
ПРОВИЗОРОВ**  
Соцпакет, з/п – высокая. ТЕЛ.

**ВРАЧ-ПСИХИАТР-ПСИХОТЕРАПЕВТ ЛАЗА  
ЕВГЕНИЯ АЛЕКСЕЕВНА** проводит  
**АЛКОГОЛИЗМА И ТАБАКО**  
без записи по СУББОТАМ по АДРЕСУ: ул. Торговая  
остановка транспорта «ДОСААФ». Начало лекции  
098-495-24-90. Лиц. Минздрав Укр. сериен. АБ №



Заключение ГСЭЭ № 05.03.02-03/61046 от 30.08.2010 г.

Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет к крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и заботится о близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового на организм, но мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья клетки организма. Уже в самом начале применения «Живица» способность выраженности острых и болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей и маслом облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе воздействует на здоровье человека, но вместе с тем в союзе с другим, подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце. целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, гипертонии, гипертонии. Компоненты «Живицы» имеют свойства снижать холестерин в крови, восстанавливать эластичность капилляров, от которого глубинное кровоснабжение органов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция во всем организме - снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

«Живица» даёт результаты также при анемии, при заболеваниях печени, почечной недостаточности.

Составляющие масла способны избавить от легкой формы изжоги, значительное состояние при язве желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» являются дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, геморрой.

Компоненты «Живицы» обладают противовоспалительными, противомикробными свойствами и показаны при устранении микозов, герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, ожогов, ран, обморожений).

Местное применение средства помогает снять болевую реакцию при трудно переносимой «Живицы» при протрузии опорно-двигательной системы, пяточной шпоре и застарелых артритах, радикулите и позвоночной грыже. «Живица» оказывает общеукрепляющее действие, способствует нормализации артериального давления, метеозависимости.

Получены хорошие результаты при применении в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т. ч. щитовидной железы и диабета.

Масло благотворно влияет на репродуктивную систему. Мужчинам стоит использовать целебную силу при простатите, аденоме простаты.

